

# 我爱上了我自己



版主:雅朴  
邮箱:xdkbmusic@hotmail.com

长耳朵 刘一诺 整理

《We Together》 林俊杰

继中国风的《江南》、摇滚风的《曹操》,JJ自我挑战新目标,首次尝试电子曲风,并且一反电子舞曲常态,制造出了别样的温暖开心氛围。散播欢乐、鼓励梦想的正面舞曲,一直是JJ很想尝试的曲风,这首歌就极好地传达出了这种想法。

《失眠》 耀乐团

这是一首关于失眠的歌曲,初次听到不会致你失眠,亦不担保你能睡得更安稳。这首歌只是描述了处于失眠状态中的你我,在失重之后相继丧失了嗅觉、听觉、视觉等各个感官刺激的混沌状态以及倘若身处异度空间的迷失感,混淆了现实与梦境的差距。

《父亲》 筷子兄弟

歌曲《父亲》词曲由筷子兄弟王太利亲自操刀,是他继《老男孩》感人歌词后的唯一力作。这首歌源自王太利在拍摄老男孩的过程中父亲患病去世,其深刻体会到“子欲养而亲不待”的痛苦和遗憾,于是写出这首歌,在缅怀自己父亲的同时,也提醒大家多关爱一生操劳的父亲,不要留有遗憾。

## 荐碟

刘一诺 整理

《demo4》陈绮贞

demo是一场烟火,特别脆弱也特别有生命力。它还包含各种可能,像一颗种子正在往一棵树的方向前进。但它也可能永远是一颗种子。demo也是苦涩的,浓缩最无人触碰与了解过的情感。陈绮贞说:“特别喜欢几个只录了一次的track,没得选择比较,也无法修改,都是非常诚实的创作素描。”



《我们是蘑菇》蘑菇团

五年的积累与沉淀,也将曲风更加成熟、稳定的蘑菇团渐渐推向一个路口。12月26日,蘑菇团正式发表首张专辑《我们是蘑菇》,继首波主打《单身快乐》曝光后,第二波暖冬温情主打曲《等我回来》也正式首播。《等我回来》由蘑菇团四人谱曲,温情表达了背井离乡的游子们对家、对亲人的深沉眷恋之情。



《家在北极村》陈升

回忆,是旅人在沿途撒下的种子,让自己在迷路时找到回家的路。陈升说:“写歌对我来说,大多都是记下思念,我把回忆放进歌里,有时候不太敢拿出来唱,一唱,就想起那个时候的种种。”思念成了回忆,回忆成了故事,故事是旅人沿路美丽的风景遗落大地带不回来的那些。流浪,是为了找到回家的路。



你方未罢我方已然登场,这个年底好不热闹,大牌小牌通通扎堆发片,唱片市场火药味正浓。ELVA萧亚轩的最新专辑《我爱我》也于12月23日正式发行!这张新专辑,延续了之前“快+慢”的制胜路线,同时也添加了复古和摩登感十足的新曲目力求打造专辑平衡感,将人带入张弛有度的“玩乐”氛围中。

听音乐,似搭乘云霄飞车

如果用八个字来形容萧亚轩的新专辑,那一定是“舞曲犀利,情歌细腻”。而专辑最吸引人之处莫过于张弛有度的“玩乐”氛围:从电气节拍中激情引领的《我爱我》开场,落入古典雅致的忧伤情歌《逞强》,时而跳跃出娇俏甜美的《爱不离手》,时而落入洋溢复古媚惑的《受够了》,再游走于迷离电音的《剪刀嘴》……10首高低交迭的歌曲,就能聆听到专辑歌曲的丰富旋律和动人的画面。ELVA也曾自叙:“随着这张专辑音乐的高低起伏,仿佛搭乘云霄飞车般的刺激惊奇,完全无法自己掌控下一步的高度低点,啊!我爱我如此疯狂!”

拍封面,就如同拍电影

不仅歌曲出彩,在造型上,“摩登天后”ELVA也对得起这个头衔。据悉,为了新专辑,唱片公司史无前例斥资300万台币打造了13种ELVA混搭新造型,而萧亚轩又自掏100万台币血拼服装,甚至在封面设计时钦点香港团队全新合作。香港团队更以高规格打造,70平方米的试装间内陈列着超过100样配件、200多件服装,现场有8位造型师坐镇,光是要从200套服装里精选挑出13套服装就是一项很大挑战。萧亚轩初次踏进试装间也是受宠若惊,直呼:“天啊!这简直是我从小梦幻的场景,是拍电影吗?我腿软了。”

见习记者 刘一诺

## 张智成,你爱上的是谁?

昨日,歌手张智成带着自己的新专辑《你爱上的》来到南京参加江苏综艺频道《非常不一班》节目的录制并接受了记者的采访。这张专辑是张智成继2009年发行专辑《暗恋》后,第二张自己出钱投资的专辑,专辑中的歌曲都由张智成自己挑选决定。

从2001年推出《名字》专辑至今,《你爱上的》是张智成第七张

正规专辑,2011年也是他正式踏入歌坛的第十年。一度放弃唱歌的他,重新出发并两度自己出资发片。说到做音乐的喜怒哀乐,张智成坦言,唱片行业这些年变化很大,买唱片的人越来越少,唱片行相继关门,自己这些年来在起起伏伏中也承受了很多。这一次他要回归最原始的时刻,希望大家好好听他唱歌。快报记者 应嘉轩



摄影 辛一

本版为文娱爱好者特别制作,逢周二、周三、周四、周五分别见报“乐弹”“影视”“悦读”“藏品”版。

# 30位台湾微整形专家集体“跳槽”华美

## ——变脸王靠微针除皱,现场刷新变脸记录!



近日,江苏首家台湾微整形医师团队新闻发布会在南京召开。南京市台办经济处处长、台办副主任、台办秘书长郑如盛,南京市台办副主任陈文光、简文奇,台湾医美界陈国辉、陈国辉、陈国辉协会理事长吴一智,台湾医美美容协会、台湾微整形专家吴介甫等30位台湾微整形专家,以及南京华美整形医院院长李其兴与会,吴介甫院长向世界记录保持者李其兴院长交接微整形,感叹效果神奇。

台两岸关系的进一步密切,微整形美容业的联系也更加紧密。台湾医美界和大陆医美界,大陆人民也越来越了解并信任台湾医美界的微整形技术。本次台湾两岸医疗事务交流协会选择与南京华美整形医院合作,前期做了大量的市场调研,通过考察医院的综合实力与良好的职业素养,确定深度合作意向。



### 微整形助“变脸王”变出第76张脸

会议当天,曾一口气变75张脸而登上吉尼斯世界纪录的中国川剧“变脸王”与瑞琳剧场院长、华中瑞琳介绍,变脸王在川剧表演中,需要配合丰富的面部表情,长期下来脸上皱纹、眼袋

逐渐明显,一般人明显,老得更快,一度影响到舞台表演状态,因此萌生微整形除皱的念头。此次来宁,李大师希望能在南京华美台湾微整形医师团队的帮助下,找回年轻,不断刷新自己的变脸记录。会议现场,吴介甫院长为变脸大师李瑞琳设计了全面细致的微整形除皱方案,十分钟后,大师通过微整形技术成功变出了年轻的“第76张脸”。

### 吴介甫院长 华美台湾微整形专家

- ◆长庚大学医学系临床讲师
- ◆两届长庚医学中心最佳医师奖项
- ◆德国 PANVITA 自然医学中心医疗顾问
- ◆尖端全方位预防医学诊所院长
- ◆佳利安 / 首届格路医美微整形诊所创院院长
- ◆妇女会、女青会、杰人会医美及抗老医疗顾问

### 相关链接:微字当道,台湾微整形接受度高

由两岸媒体主办的“2011海峡两岸年度汉字评选”中,“微”字以40多万票当选年度汉字。微球、微整形等更是今年炙手可热的关键词。据台湾医学美容协会、台湾医美界陈国辉、陈国辉协会理事长吴一智,台湾医美美容协会、台湾微整形专家吴介甫等30位台湾微整形专家,以及南京华美整形医院院长李其兴与会,吴介甫院长向世界记录保持者李其兴院长交接微整形,感叹效果神奇。

### 华美成立江苏首家台湾微整形医师部

此次加盟“南京华美台湾微整形医师部”的成员包括台湾医美界知名人士陈国辉、陈国辉、陈国辉协会理事长吴一智,台湾医美美容协会、台湾微整形专家吴介甫等30位台湾微整形专家,以及南京华美整形医院院长李其兴与会,吴介甫院长向世界记录保持者李其兴院长交接微整形,感叹效果神奇。

### 华美整形医院李其兴院长介绍

台湾专家将在南京华美整形医院长期坐诊,让南京的爱美人士足不出户就能享受台湾的台湾微整形技术。



## 纯台式微整形 华美岁末献礼

- 华美隆胸、吸脂、隆鼻、双眼皮等十大经典项目史上最低8折起;
- 眼鼻综合俏丽套餐:最高优惠直降3300元,再送深层水养嫩肤一次;
- 面部除皱抗衰老套餐:最高优惠直降10000元;
- 充值有豪礼,50000元现金等你拿,华美送您的最佳年终奖;
- 意大利 Desino 奢华珠宝大派送……

活动时间:即日起 - 2011年12月31日 (本活动解释权归华美所有,详情请见店内公告)  
华美美容医院·中国南京  
南京市珠江路655号  
www.hm025.com  
025-83336888/400-025-0588